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Wales 9 5.8%

Germany 31 20%

Norway 28 18.1%

Belgium 57 36.8%

Spain 30 19.4%

1 0 0%

2 0 0%

3 2 22.2%

4 1 11.1%

5 0 0%

6 1 11.1%

7 1 11.1%

8 2 22.2%

9 1 11.1%

10 2 22.2%

11 2 22.2%

12 0 0%

13 0 0%

14 0 0%

15 0 0%

16 0 0%

17 0 0%

155 responses
View all responses  Publish analytics

Summary

Which is your country? ­ Aus welchem Land kommst du? ­ Hva er ditt land? ­
Cual es tu país? ­ Quel est ton pays?

Wales

What is the age of your child?

Edit this form

19.4%36.8%

18.1% 20%

absmith666@googlemail.com

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1n7PY-NEZ-Cxmbs2ZDW-d7mLR_tuU6BjTy_K_1wU7MCA?usp=forms_web_l#gid=2113410014
https://docs.google.com/forms/d/13wIHBphCv0nXGkpjnlq8LPSUewi3En6LCfM5uzjWzUA/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/13wIHBphCv0nXGkpjnlq8LPSUewi3En6LCfM5uzjWzUA/edit
https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/13wIHBphCv0nXGkpjnlq8LPSUewi3En6LCfM5uzjWzUA/viewanalytics
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Yes 9 100%

No 0 0%

Yes 9 100%

No 0 0%

Yes 6 66.7%

No 3 33.3%

They don't go online 1 11.1%

Less than 1 hour a day 3 33.3%

1 to 2 hours a day 5 55.6%

More than 2 hours a day 0 0%

Do you have a home computer or tablet?

Do you have access to the Internet?

Does your son/daughter have a personal e­mail account?

How long does your child spend online at home?
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Playing games 7 77.8%

Homework 6 66.7%

Social media 2 22.2%

Listening to music 5 55.6%

Watching Movies 4 44.4%

Using Apps 6 66.7%

Other 0 0%

Yes 6 66.7%

No 3 33.3%

What do your children use the Internet for?

Do you have rules for using the Internet?

Could you briefly explain your rules?

No talking to strangers, only use certain websites, no social media, limited time

I monitor all activity. No secrets

To be safe online and also to show us every thing that they are doing

restricted access and time limit

No accessing websites that are for grown ups (parental blocks are in place) and telling us if

anything she is watching or reading is not suitable. (She understands the difference)

Don't talk to strangers.

Do you think that you rules are adequate?

0.0 1.5 3.0 4.5 6.0

Playing games

Homework

Social media

Listening to…

Watching Mo…

Using Apps

Other

33.3%

66.7%
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Yes 2 22.2%

Could be better 6 66.7%

No 1 11.1%

Yes 8 88.9%

No 1 11.1%

Does not apply 0 0%

Yes 5 55.6%

No 4 44.4%

Does not apply 0 0%

No opinion 0 0%

Strongly disagree 0 0%

Disagree 1 11.1%

Agree 5 55.6%

Strongly agree 3 33.3%

I use a computer for work.

I use a computer for learning.

I have good computer skills. [About you...]

22.2%

66.7%

88.9%

44.4%

55.6%
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No opinion 0 0%

Strongly disagree 0 0%

Disagree 0 0%

Agree 6 66.7%

Strongly agree 3 33.3%

No opinion 0 0%

Strongly disagree 0 0%

Disagree 0 0%

Agree 6 66.7%

Strongly agree 3 33.3%

I am comfortable learning and working with different technologies. [About
you...]

I have a good overall knowledge of technology. [About you...]

Technology is essential to the learning experience of students. [About you...]
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No opinion 0 0%

Strongly disagree 0 0%

Disagree 1 11.1%

Agree 4 44.4%

Strongly agree 4 44.4%

No opinion 0 0%

Strongly disagree 0 0%

Disagree 0 0%

Agree 5 55.6%

Strongly agree 4 44.4%

No opinion 0 0%

Strongly disagree 0 0%

Disagree 1 11.1%

Agree 7 77.8%

Strongly agree 1 11.1%

I would support additional funding for technology use with learning. [About
you...]

My son / daughter's access to technology in school is currently regular and
adequate. [About you...]

My son / daughter has strong technology skills. [About you...]
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Strongly disa…
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Agree

Strongly agree
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No opinion 0 0%

Strongly disagree 0 0%

Disagree 2 22.2%

Agree 3 33.3%

Strongly agree 4 44.4%

No opinion 0 0%

Strongly disagree 0 0%

Disagree 2 22.2%

Agree 5 55.6%

Strongly agree 2 22.2%

No opinion 1 11.1%

Strongly disagree 0 0%

Disagree 4 44.4%

My son / daughter is encouraged to use technology at school for school
projects. [About you...]

My child frequently uses technology for homework. [About you...]
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Agree 3 33.3%

Strongly agree 1 11.1%

No opinion 0 0%

Strongly disagree 0 0%

Disagree 1 11.1%

Agree 6 66.7%

Strongly agree 2 22.2%

No opinion 0 0%

Strongly disagree 1 11.1%

Disagree 1 11.1%

Agree 5 55.6%

Strongly agree 2 22.2%

I assist my child in using a computer for school projects. [About you...]

My child plays games on a home computer. [About you...]

I would be interested in technology training classes for parents at the school.
[About you...]
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No opinion 4 44.4%

Strongly disagree 1 11.1%

Disagree 0 0%

Agree 2 22.2%

Strongly agree 2 22.2%

No opinion 0 0%

Strongly disagree 0 0%

Disagree 1 11.1%

Agree 5 55.6%

Strongly agree 3 33.3%

Disagree: 1 0 0%

2 0 0%

3 0 0%

4 6 66.7%

Agree: 5 3 33.3%

My school uses technology for communicating with our home and family (web
pages, voice messaging, listservs, newsletters, e­mail). [About you...]

Do iPads and other technology improve your child's learning experience and
motivation?
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Disagree: 1 0 0%

2 0 0%

3 1 11.1%

4 5 55.6%

Agree: 5 3 33.3%

Strongly disagree 0 0%

Disagree 1 11.1%

Agree 6 66.7%

Strongly agree 2 22.2%

Don't know 0 0%

Do iPads and other technology improve your child's learning outcomes?

Critical thinking and problem solving [Do you think the current use of
technology in your child's school improves the following]

Improves their ability to work collaboratively [Do you think the current use of
technology in your child's school improves the following]

1 2 3 4 5
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Strongly disagree 0 0%

Disagree 0 0%

Agree 7 77.8%

Strongly agree 2 22.2%

Don't know 0 0%

Strongly disagree 0 0%

Disagree 1 11.1%

Agree 6 66.7%

Strongly agree 2 22.2%

Don't know 0 0%

Strongly disagree 0 0%

Disagree 0 0%

Agree 7 77.8%

Strongly agree 2 22.2%

Don't know 0 0%

Teaches them to adapt to different life situations [Do you think the current use
of technology in your child's school improves the following]

Improves their ability to access and analyse information [Do you think the
current use of technology in your child's school improves the following]
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Strongly disagree 0 0%

Disagree 0 0%

Agree 5 55.6%

Strongly agree 4 44.4%

Don't know 0 0%

Strongly disagree 0 0%

Disagree 1 11.1%

Agree 3 33.3%

Strongly agree 3 33.3%

Don't know 2 22.2%

Encourages their curiosity of the World [Do you think the current use of
technology in your child's school improves the following]

Improves their ability to communicate orally [Do you think the current use of
technology in your child's school improves the following]

Provides opportunities to develop entrepreneurial skills [Do you think the
current use of technology in your child's school improves the following]
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Strongly disagree 0 0%

Disagree 0 0%

Agree 5 55.6%

Strongly agree 4 44.4%

Don't know 0 0%

1 1 3.2%

2 1 3.2%

3 0 0%

4 2 6.5%

5 1 3.2%

6 3 9.7%

7 2 6.5%

8 4 12.9%

9 5 16.1%

10 7 22.6%

11 8 25.8%

12 5 16.1%

13 6 19.4%

14 4 12.9%

15 4 12.9%

16 3 9.7%

17 0 0%

Ja 29 93.5%

Nein 2 6.5%

Germany

Wie alt ist Ihr Kind? Wie alt sind Ihre Kinder?

Haben Sie einen Computer oder ein Tablet?
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Disagree

Agree

Strongly agree

Don't know

0 2 4 6

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

93.5%



24/01/2017 Activating Innovative Learners Erasmus+ Parent Survey - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/13wIHBphCv0nXGkpjnlq8LPSUewi3En6LCfM5uzjWzUA/viewanalytics 14/63

Ja 29 93.5%

Nein 2 6.5%

Ja 5 16.1%

Nein 26 83.9%

Mein Kind geht benutzt keine neuen Medien 0 0%

Weniger als 1 Stunde am Tag 13 41.9%

1 bis 2 Stunden am Tag 10 32.3%

Mehr als 2 Stunden am Tag 8 25.8%

Haben Sie einen Internet­Zugang?

Hat Ihr Kind eine eigene Emailadresse?

Wieviel Zeit verbringt Ihr Kind mit neuen Medien (Computer, Spielkonsole,
Tablet, Handy, Internet)?

Was macht Ihr Kind im Internet/am Computer oder Handy?

93.5%

16.1%

83.9%

25.8%
32.3%

41.9%
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Spiele spielen 24 77.4%

Hausaufgaben 4 12.9%

Soziale Medien (Facebook, Twitter...) 8 25.8%

Musik hören 18 58.1%

Filme ansehen 13 41.9%

Apps benutzen 6 19.4%

Other 1 3.2%

Ja 23 74.2%

Nein 8 25.8%

Haben Sie Regeln für die Benutzung des Internets aufgestellt?

Können Sie Ihre Regeln kurz erklären?

sie durfen keine kostenpflichtigen apps oder programme mit hoherer altersbeschrankung

herunterladen

keine pornos nix was verboten ist oder geld kostet

keine seiten mit jugendgefahrdenden inhalten

erst die Pflicht dann das Vergnügen

Vorher Bescheid sagen, bevor sie ins Internet geht. Sie spielt meistens Spiele

meine kindern konnen sich richtig verhalten

höchstens eine stunde ansonsten gibt es handyverbot

Das nicht alles geschaut oder angeklickt werden darf

nur begrenzte Zeit internet und Handy sind kindergerecht eingestellt

nur die vorgegebenen seiten im internet dürfen aufgerufen werden

Nur erlaubte Filme und Spiele, keine Chats.

Besprechung mit vertrag mit stunden Nutzung von allen Familiemitglieder

Mein Kind darf nur nach vorheriger Rücksprache das Pad benutzen und wir vereinbaren eine

verbindliche Zeit( zwischen 10­20 Minuten) wo er spielen darf. Ins Internet darf er nur mit

einem Elternteil.

die Kinder dürfen von den Eltern ein genehmigtes Spiel spielen

erst die wichtige dinge erledigen

nicht mehr als 1 Stunde TV oder Pc

Während der Schulzeit nicht länger als 1 Stunde pro Tag

0 5 10 15 20

Spiele spielen

Hausaufgaben

Soziale Medi…

Musik hören
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Ja 17 58.6%

Könnte besser sein 11 37.9%

Nein 1 3.4%

Ja 19 61.3%

Nein 11 35.5%

Brauche ich nicht 1 3.2%

Ja 13 41.9%

Nein 16 51.6%

Brauche ich nicht 2 6.5%

Werden die Regeln von Ihrem Kind eingehalten?

Ich selbst benutze einen Computer bei meiner Arbeit.

Ich selbst benutze einen Computer zum Lernen

Ich kann gut mit dem Computer umgehen [Meine Meinung]

37.9%

58.6%

35.5%

61.3%

51.6%

41.9%
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keine Meinung 0 0%

stimme überhaupt nicht zu 1 3.2%

stimme nicht zu 2 6.5%

stimme zu 18 58.1%

stimme voll zu 10 32.3%

keine Meinung 0 0%

stimme überhaupt nicht zu 1 3.2%

stimme nicht zu 2 6.5%

stimme zu 18 58.1%

stimme voll zu 10 32.3%

keine Meinung 0 0%

stimme überhaupt nicht zu 4 12.9%

stimme nicht zu 5 16.1%

Es fällt mir leicht mit unterschiedlichen technischen Geräten zu arbeiten und zu
lernen. [Meine Meinung]

Ich kenne mich allgemein gut mit Technik aus [Meine Meinung]
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stimme zu 15 48.4%

stimme voll zu 7 22.6%

keine Meinung 0 0%

stimme überhaupt nicht zu 0 0%

stimme nicht zu 1 3.2%

stimme zu 18 58.1%

stimme voll zu 12 38.7%

keine Meinung 1 3.2%

stimme überhaupt nicht zu 0 0%

stimme nicht zu 8 25.8%

stimme zu 16 51.6%

stimme voll zu 6 19.4%

Ich finde es wichtig, dass Schüler Erfahrungen mit technischen Geräten in der
Schule sammeln. [Meine Meinung]

Ich finde, die Schule sollte noch mehr technische Geräte anschaffen. [Meine
Meinung]

Mein Kind arbeitet regelmäßig und angemessen mit neuen Medien in der
Schule. [Meine Meinung]
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keine Meinung 5 16.1%

stimme überhaupt nicht zu 3 9.7%

stimme nicht zu 5 16.1%

stimme zu 15 48.4%

stimme voll zu 3 9.7%

keine Meinung 2 6.5%

stimme überhaupt nicht zu 2 6.5%

stimme nicht zu 5 16.1%

stimme zu 16 51.6%

stimme voll zu 6 19.4%

keine Meinung 3 9.7%

stimme überhaupt nicht zu 4 12.9%

stimme nicht zu 4 12.9%

stimme zu 14 45.2%

stimme voll zu 6 19.4%

Mein Kind kann sehr gut mit technischen Geräten umgehen. [Meine Meinung]

Mein Kind lernt in der Schule, mit dem Computer zu arbeiten. [Meine Meinung]
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keine Meinung 3 9.7%

stimme überhaupt nicht zu 9 29%

stimme nicht zu 14 45.2%

stimme zu 3 9.7%

stimme voll zu 2 6.5%

keine Meinung 2 6.5%

stimme überhaupt nicht zu 3 9.7%

stimme nicht zu 5 16.1%

stimme zu 16 51.6%

stimme voll zu 5 16.1%

Mein Kind braucht regelmäßig einen Computer für die Hausaufgaben. [Meine
Meinung]

Ich helfe meinem Kind am Computer. [Meine Meinung]

Mein Kind spielt zuhause Computerspiele [Meine Meinung]
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keine Meinung 1 3.2%

stimme überhaupt nicht zu 3 9.7%

stimme nicht zu 4 12.9%

stimme zu 19 61.3%

stimme voll zu 4 12.9%

keine Meinung 4 12.9%

stimme überhaupt nicht zu 3 9.7%

stimme nicht zu 12 38.7%

stimme zu 5 16.1%

stimme voll zu 7 22.6%

keine Meinung 3 9.7%

stimme überhaupt nicht zu 1 3.2%

stimme nicht zu 5 16.1%

stimme zu 13 41.9%

stimme voll zu 9 29%

Ich wäre interessiert an Eltern­Computer­Lehrgängen [Meine Meinung]

Meine Schule nimmt über Email oder Handy Kontakt zu mir auf [Meine Meinung]

Erhöht die Arbeit mit den iPads die Lern­Motivation Ihres Kindes?
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Stimme nicht zu: 1 3 9.7%

2 0 0%

3 10 32.3%

4 10 32.3%

Stimme zu: 5 8 25.8%

Stimme nicht zu: 1 3 9.7%

2 3 9.7%

3 10 32.3%

4 8 25.8%

Stimme zu: 5 7 22.6%

Stimme überhaupt nicht zu 2 6.5%

Stimme nicht zu 10 32.3%

Erzielen Ihre Kinder mit den iPads bessere Lernergebnisse?

kritisches Denken und Problemlösen [Glauben Sie, dass Ihr Kind mit Hilfe neuer
Medien folgendes lernt?]
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Stimme zu 10 32.3%
Stimme voll zu 3 9.7%

Weiß ich nicht 6 19.4%

Stimme überhaupt nicht zu 6 19.4%

Stimme nicht zu 13 41.9%

Stimme zu 3 9.7%

Stimme voll zu 7 22.6%

Weiß ich nicht 2 6.5%

Stimme überhaupt nicht zu 2 6.5%

Stimme nicht zu 8 25.8%

Stimme zu 12 38.7%

Stimme voll zu 5 16.1%

Weiß ich nicht 4 12.9%

Teamfähigkeit [Glauben Sie, dass Ihr Kind mit Hilfe neuer Medien folgendes
lernt?]

Anpassungsfähigkeit an neue Situationen [Glauben Sie, dass Ihr Kind mit Hilfe
neuer Medien folgendes lernt?]

Informationbeschaffung und Analyse [Glauben Sie, dass Ihr Kind mit Hilfe neuer
Medien folgendes lernt?]
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Stimme überhaupt nicht zu 0 0%

Stimme nicht zu 3 9.7%

Stimme zu 11 35.5%

Stimme voll zu 14 45.2%

Weiß ich nicht 3 9.7%

Stimme überhaupt nicht zu 1 3.2%

Stimme nicht zu 4 12.9%

Stimme zu 14 45.2%

Stimme voll zu 9 29%

Weiß ich nicht 3 9.7%

Stimme überhaupt nicht zu 1 3.2%

Stimme nicht zu 9 29%

Stimme zu 11 35.5%

Stimme voll zu 8 25.8%

erweckt Neugierde auf die Welt [Glauben Sie, dass Ihr Kind mit Hilfe neuer
Medien folgendes lernt?]

Kommunikationsfähigkeit [Glauben Sie, dass Ihr Kind mit Hilfe neuer Medien
folgendes lernt?]
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Weiß ich nicht 2 6.5%

Stimme überhaupt nicht zu 2 6.5%

Stimme nicht zu 8 25.8%

Stimme zu 9 29%

Stimme voll zu 8 25.8%

Weiß ich nicht 4 12.9%

1 0 0%

2 0 0%

3 0 0%

4 0 0%

5 0 0%

6 5 17.9%

7 7 25%

8 0 0%

9 3 10.7%

10 1 3.6%

11 4 14.3%

12 1 3.6%

13 7 25%

14 6 21.4%

15 4 14.3%

16 0 0%

17 0 0%

Unternehmerische Fähigkeiten [Glauben Sie, dass Ihr Kind mit Hilfe neuer
Medien folgendes lernt?]

Norge

Hvor gammelt er ditt barn?
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Ja 28 100%

Nei 0 0%

Ja 28 100%

Nei 0 0%

Ja 18 64.3%

Nei 10 35.7%

Har ikke internet 0 0%

Mindre enn 1 time om dagen 7 25%

1 til 2 timer om dagen 13 46.4%

Har du pc eller nettbrett?

Har du nett tilgang?

Har ditt barn e ­ post adresse?

Hvor lenge er ditt barn på internet?
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Mer enn to timer om dagen 8 28.6%

Spill 23 82.1%

Hjemmelekser 27 96.4%

Sosiale medier 13 46.4%

Høre på musikk 22 78.6%

Se film 21 75%

Benytte apper 13 46.4%

Other 2 7.1%

Ja 24 85.7%

Nei 4 14.3%

Hva bruker barnet ditt internet til

Har dere regler for bruk av internet?

Kan du kort beskrive reglene?

All nedlasting av app, spill krever godkjenning via mors telefon. Ikke noe med aldersgrense

over 9 år. All bruk i stuen under tilsyn.

Ikke på nett mer enn 2 timer om dagen.

Avslutte i god tid før leggetid

Stenger nettet på kvelden

Begrensing vedr. når det ikke er lov å bruke nett. I senga, om kvelden, ikke sitte med

sos.medier når vi har besøk osv.

Det er ikke lov til å bruke etter kl 21.00 og før kl 09.00

Hjemmelekser og evt. et par musikkvideoer på youtube i ukedagene. I helgene og en gang

innimellom får barnet bruke NRK Super fritt i opp til to timer. En av foreldrene lærer også bort

0 5 10 15 20 25

Spill

Hjemmelekser
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Høre på mus…

Se film

Benytte apper

Other

14.3%

85.7%
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Ja 18 64.3%

Kunne vært bedre 10 35.7%

Nei 0 0%

Ja 24 85.7%

Nei 1 3.6%

Ikke relevant 3 10.7%

noen spill/teknikker, dette går inn i data­tiden.

Timeslock max 3 timer

Når skal nettet koples fra om kvelden. hvor mye tid kan en bruke.

Ikke lenge om gangen, spør voksne først

Ikke lov til å surfe på nett

Ikkje lenger enn 2 timer,i hans aldersgrense.

Maks tid pr dag 1time på vekedager. 2 timer i helg.

Nettet skrues av etter kl 23:00, lekser først, ingen mobil/brett ved måltider

Nei

Ikke etter legge tid og først etter leksene er gjort

Vi har hund som må luftes og andre oppgaver i hjemmet

Vi prøver å begrense det, men de er fleksible og ikke lett å låses opp til faste tidspunkt. Men

vi gir beskjed om de blir sittende for lenge og må av og til løsrive med med å aktivisere dem.

Vi tar fra dem nettbrett og internett når det er leggetid.

Tidsbegrensing, kun godkjente nettsider

Mellom kl 18 og 20.

Trenger ikke noe regler enda. Internett blir lite brukt av barnet og spør alltid først

?

Synes du reglene er relevante?

Jeg benytter pc på jobb

Jeg benytter pc til læring

35.7%

64.3%

85.7%



24/01/2017 Activating Innovative Learners Erasmus+ Parent Survey - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/13wIHBphCv0nXGkpjnlq8LPSUewi3En6LCfM5uzjWzUA/viewanalytics 29/63

Ja 19 67.9%

Nei 4 14.3%

Ikke relevant 5 17.9%

Ingen mening 4 14.3%

Sterkt uenig 0 0%

Uening 0 0%

Enig 17 60.7%

Svært ening 7 25%

Ingen mening 3 10.7%

Sterkt uenig 0 0%

Uening 3 10.7%

Enig 17 60.7%

Svært ening 5 17.9%

Jeg har gode dataferdigheter [Litt om deg]

Jeg har god oversikt over teknologi [Litt om deg]

Teknolgi er avgjørende for læringsutbytte [Litt om deg]

17.9%

14.3%

67.9%
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Ingen mening 1 3.6%

Sterkt uenig 1 3.6%

Uening 1 3.6%

Enig 15 53.6%

Svært ening 10 35.7%

Ingen mening 3 10.7%

Sterkt uenig 0 0%

Uening 5 17.9%

Enig 17 60.7%

Svært ening 3 10.7%

Ingen mening 0 0%

Sterkt uenig 2 7.1%

Uening 1 3.6%

Enig 20 71.4%

Jeg vil bidra økonomiskfor å øke tilgangen på teknologi [Litt om deg]

Mitt barn har jevnlig tilgang til teknologi som er relevant [Litt om deg]
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Svært ening 5 17.9%

Ingen mening 1 3.6%

Sterkt uenig 0 0%

Uening 2 7.1%

Enig 22 78.6%

Svært ening 3 10.7%

Ingen mening 4 14.3%

Sterkt uenig 0 0%

Uening 4 14.3%

Enig 16 57.1%

Svært ening 4 14.3%

Mitt barn har gode dataferdigheter [Litt om deg]

Mitt barn er oppmuntret til å bruke teknologo på skolen til skoleprosjekter [Litt
om deg]

Mitt barn benytter jevnlig data til hjemme. [Litt om deg]
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Ingen mening 0 0%

Sterkt uenig 1 3.6%

Uening 1 3.6%

Enig 17 60.7%

Svært ening 9 32.1%

Ingen mening 0 0%

Sterkt uenig 1 3.6%

Uening 1 3.6%

Enig 23 82.1%

Svært ening 3 10.7%

Ingen mening 1 3.6%

Sterkt uenig 0 0%

Uening 3 10.7%

Enig 23 82.1%

Svært ening 1 3.6%

Jeg hjelper mitt barn med skoleprosjekter på data [Litt om deg]

Mitt barn spiller på pc . [Litt om deg]

Jeg vil være interessert i dataopplæring på skolen for [Litt om deg]
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Ingen mening 4 14.3%

Sterkt uenig 0 0%

Uening 3 10.7%

Enig 16 57.1%

Svært ening 5 17.9%

Ingen mening 1 3.6%

Sterkt uenig 0 0%

Uening 1 3.6%

Enig 15 53.6%

Svært ening 11 39.3%

Skolen min kommuniserer med hjemmet gjennom teknologi som sms, nettside,
e ­ post og nyhetsbrev [Litt om deg]

Fører iPad eller annen teknolgi til bedre læringserfaring og motivasjon for ditt
barn?
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Uening: 1 0 0%
2 0 0%

3 3 10.7%

4 10 35.7%

Enig: 5 15 53.6%

Uening: 1 0 0%

2 0 0%

3 7 25%

4 8 28.6%

Enig: 5 13 46.4%

Sterkt uenig 1 3.6%

Uenig 5 17.9%

Enig 13 46.4%

Svært enig 7 25%

Vet ikke 2 7.1%

Øker iPad eller annen teknologi til økt læringsutbytte?

Kritisk tenking og problemløsing [Fører bruk av teknolgi til økt utbytte på
følgende områder?]

Samarbeid [Fører bruk av teknolgi til økt utbytte på følgende områder?]
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Sterkt uenig 1 3.6%

Uenig 4 14.3%

Enig 17 60.7%

Svært enig 3 10.7%

Vet ikke 3 10.7%

Sterkt uenig 2 7.1%

Uenig 6 21.4%

Enig 13 46.4%

Svært enig 4 14.3%

Vet ikke 3 10.7%

Sterkt uenig 1 3.6%

Uenig 0 0%

Smidighet og tilpasningsevne [Fører bruk av teknolgi til økt utbytte på følgende
områder?]

Finne og analysere informasjon [Fører bruk av teknolgi til økt utbytte på
følgende områder?]
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Enig 17 60.7%
Svært enig 10 35.7%

Vet ikke 0 0%

Sterkt uenig 1 3.6%

Uenig 1 3.6%

Enig 15 53.6%

Svært enig 10 35.7%

Vet ikke 1 3.6%

Sterkt uenig 1 3.6%

Uenig 3 10.7%

Enig 12 42.9%

Svært enig 10 35.7%

Vet ikke 2 7.1%

Nysjerrighet og forestillingsevne [Fører bruk av teknolgi til økt utbytte på
følgende områder?]

Effektiv skriftlig og muntlig informasjon [Fører bruk av teknolgi til økt utbytte på
følgende områder?]

Initativ og entrepenørskap [Fører bruk av teknolgi til økt utbytte på følgende
områder?]
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Sterkt uenig 1 3.6%

Uenig 1 3.6%

Enig 13 46.4%

Svært enig 8 28.6%

Vet ikke 5 17.9%

1 0 0%

2 0 0%

3 0 0%

4 0 0%

5 1 3.3%

6 2 6.7%

7 3 10%

8 1 3.3%

9 4 13.3%

10 9 30%

11 18 60%

12 2 6.7%

13 3 10%

14 3 10%

15 4 13.3%

16 1 3.3%

17 2 6.7%

Si 30 100%

No 0 0%

Spain

¿Qué edad tienen tus hijos?

¿Tienes ordenador o tablet en casa?

0 3 6 9 12
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Vet ikke
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Si 30 100%

No 0 0%

Si 25 83.3%

No 5 16.7%

No navegan en casa 0 0%

Menos de una hora 7 23.3%

Entre 1 y 2 horas al día 17 56.7%

Más de dos horas al dia 6 20%

¿Tienes acceso a internet en casa?

¿Tus hijos/as tienen una cuenta de correo electrónico propio?

¿Cuánto tiempo pasan tus hijos/as en internet en casa?

¿Para qué usan tus hijos/as internet?

100%

100%

16.7%

83.3%

23.3%

20%

56.7%
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Para juegos 26 86.7%

Deberes 29 96.7%

Redes sociales 7 23.3%

Escuchar música 20 66.7%

Ver películas 9 30%

Utilizar aplicaciones 17 56.7%

Other 2 6.7%

Si 27 90%

No 3 10%

¿Tenéis normas para la utilización de internet en casa?

¿Podrías explicarlas brevemente?

Cuando hay exámenes ,no hay juegos y vídeos, y si se salta alguna norma,tampoco

TIEMPO UTILIZACIÓN / CONTROL PARENTAL

Máximo 2 horas diarias el fin de semana, controles parentales e intentar estar cerca o juntos

para controlar un poco donde entran o donde no.

Terminar obligaciones diarias. Después tiempo libre

Dependiendo del comportamiento (Tareas en casa y colegio) tiene mas o menos tiempo de

conexión, incluso ha habido ocasiones que no ha conectado.

Acceso a determonadas webs y bajarse aplicaciones debe pedirlo

Uso restringido entre semana y controlado el fin de semana

Priorizando la consulta de contenidos educativos.Fin de semana lúdicos.

siempre para provecho y con efectos positivos

Utilizan la Tablet para estudiar, xq es su herramienta de estudio, y luego, una vez finalizado

los deberes del día, se les deja un rato para su disfrute

tiene un tiempo determinado para uso lúdico.

Limitación temporal

Durante la semana sólo utilizan internet para hacer los deberes o estudiar. Durante el fin de

semana amplían su uso para juagar y lo tienen limitado. Tenemos filtros de contenido de

acuerdo a la edad de cada una.

0 5 10 15 20 25

Para juegos

Deberes

Redes sociales

Escuchar mú…

Ver películas

Utilizar aplica…
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Si 13 46.4%

Podrían ser mejores 15 53.6%

No 0 0%

Si 23 76.7%

No 6 20%

No procede 1 3.3%

Si 26 86.7%

No 0 0%

No procede 4 13.3%

SUPERVISAMOS LO QUE VISUALIZAN

aplicamos filtros de contenido y un horario flexible y supervisado para el acceso a internet

Tienen u horario marcada para poder utilizarlo, fuera de ese horario no se pueden conectar.

Sólo puede conectarse bajo la supervisión de un adulto

LOS PADRES REVISAMOS LAS PAGINAS VISITADAS Y EL IPAD SIEMPRE SE USA EN

EL SALON CON SUPERVISION

no mas de dos horas y siempre que se necesite

Horario limitado para juegos y acceso sólo para trabajo

No hay mal uso luego no hay restricción. La horaria.

Se utiliza principalmente para los deberes .... una vez terminados , siempre revisado por un

adulto algún juego y música

Durante la semana no hay videojuegos

Nos tienen que pedir permiso siempre para utilizar la Tablet y descargar algún juego. Nos

dicen qué quieren o necesitan buscar.

Si es para ocio, lo usaran cusndo terminen sus tareas.Durante una hora.

primero deberes y luego libre

¿Crees que son adecuadas?

Utilizo el ordenador para trabajar

Utilizo el ordenador para aprender

53.6%

46.4%

20%

76.7%
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No sabe/no contesta 1 3.3%

Muy en desacuerdo 1 3.3%

En desacuerdo 4 13.3%

De acuerdo 16 53.3%

Muy de acuerdo 8 26.7%

No sabe/no contesta 1 3.3%

Muy en desacuerdo 0 0%

En desacuerdo 4 13.3%

De acuerdo 17 56.7%

Muy de acuerdo 8 26.7%

Tengo buenas habilidades informáticas. [Sobre ti...]

Me siento cómodo trabajando y estudiando con diferentes tecnologías. [Sobre
ti...]

Tengo un buen conocimiento, en general, de la tecnología. [Sobre ti...]

13.3%

86.7%

0 4 8 12

No sabe/no c…

Muy en desa…

En desacuerdo

De acuerdo

Muy de acue…
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No sabe/no contesta 1 3.3%

Muy en desacuerdo 1 3.3%

En desacuerdo 8 26.7%

De acuerdo 13 43.3%

Muy de acuerdo 7 23.3%

No sabe/no contesta 2 6.7%

Muy en desacuerdo 1 3.3%

En desacuerdo 5 16.7%

De acuerdo 13 43.3%

Muy de acuerdo 9 30%

No sabe/no contesta 5 16.7%

Muy en desacuerdo 3 10%

En desacuerdo 10 33.3%

De acuerdo 8 26.7%

Las nuevas tecnologías son esenciales en la experiencia de aprendizaje de los
estudiantes. [Sobre ti...]

Estaría dispuesto a colaborar económicamente para el uso de nuevas
tecnologías en el aprendizaje [Sobre ti...]
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Muy de acue…
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Muy de acuerdo 4 13.3%

No sabe/no contesta 2 6.7%

Muy en desacuerdo 2 6.7%

En desacuerdo 7 23.3%

De acuerdo 14 46.7%

Muy de acuerdo 5 16.7%

No sabe/no contesta 0 0%

Muy en desacuerdo 1 3.3%

En desacuerdo 2 6.7%

De acuerdo 22 73.3%

Muy de acuerdo 5 16.7%

El acceso de mi hijo/a a las nuevas tecnologías en el colegio es regular y
adecuado. [Sobre ti...]

Mi hijo/a tiene unas buenas habilidades tecnológicas. [Sobre ti...]

A mi hijo/a se le anima a utilizar las nuevas tecnologías en el colegio para la
realización de trabajos. [Sobre ti...]
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En desacuerdo
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No sabe/no contesta 0 0%

Muy en desacuerdo 1 3.3%

En desacuerdo 1 3.3%

De acuerdo 16 53.3%

Muy de acuerdo 12 40%

No sabe/no contesta 0 0%

Muy en desacuerdo 0 0%

En desacuerdo 1 3.3%

De acuerdo 17 56.7%

Muy de acuerdo 12 40%

No sabe/no contesta 0 0%

Muy en desacuerdo 0 0%

En desacuerdo 9 30%

De acuerdo 15 50%

Muy de acuerdo 6 20%

Mi hijo/a utiliza frecuentemente las nuevas tecnologías para la realización de los
deberes escolares. [Sobre ti...]

Ayudo a mi hijo/a a usar un ordenador o tablet para los proyectos escolares.
[Sobre ti...]
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No sabe/no contesta 0 0%

Muy en desacuerdo 2 6.7%

En desacuerdo 7 23.3%

De acuerdo 16 53.3%

Muy de acuerdo 5 16.7%

No sabe/no contesta 2 6.7%

Muy en desacuerdo 1 3.3%

En desacuerdo 7 23.3%

De acuerdo 12 40%

Muy de acuerdo 8 26.7%

Mi hijo/a utiliza una tablet u ordenador personal en casa para jugar. [Sobre ti...]

Estaría interesado en recibir clases en nuevas tecnologías para padres en el
colegio. [Sobre ti...]

El colegio utiliza las nuevas tecnologías para comunicarse con los padres
(página web, correo electrónico, plataforma educativa, ...) [Sobre ti...]
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No sabe/no contesta 0 0%

Muy en desacuerdo 0 0%

En desacuerdo 4 13.3%

De acuerdo 14 46.7%

Muy de acuerdo 12 40%

En desacuerdo: 1 1 3.3%

2 1 3.3%

3 9 30%

4 10 33.3%

De acuerdo: 5 9 30%

En desacuerdo: 1 1 3.3%

2 4 13.3%

3 11 36.7%

4 10 33.3%

De acuerdo: 5 4 13.3%

¿Cree que los iPads y otras tecnologías mejoran la experiencia de aprendizaje y
motivación de sus hijos?

¿Cree que los iPads y otras tecnologías mejoran los resultados de aprendizaje
de sus hijos?

1 2 3 4 5
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Muy en desacuerdo 1 3.3%

En desacuerdo 6 20%

De acuerdo 13 43.3%

Muy de acuerdo 7 23.3%

No sabe/No contesta 3 10%

Muy en desacuerdo 1 3.3%

En desacuerdo 8 26.7%

De acuerdo 13 43.3%

Muy de acuerdo 7 23.3%

No sabe/No contesta 1 3.3%

Pensamiento crítico y resolución de problemas. [¿Cree usted que el uso actual
de las nuevas tecnologías en el colegio de sus hijos mejorará los siguientes
ámbitos?]

Mejorar su capacidad para trabajar en equipo. [¿Cree usted que el uso actual de
las nuevas tecnologías en el colegio de sus hijos mejorará los siguientes
ámbitos?]

Les enseña a adaptarse a las diferentes situaciones de la vida. [¿Cree usted que
el uso actual de las nuevas tecnologías en el colegio de sus hijos mejorará los
siguientes ámbitos?]
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Muy en desacuerdo 1 3.3%

En desacuerdo 8 26.7%

De acuerdo 15 50%

Muy de acuerdo 5 16.7%

No sabe/No contesta 1 3.3%

Muy en desacuerdo 1 3.3%

En desacuerdo 1 3.3%

De acuerdo 16 53.3%

Muy de acuerdo 9 30%

No sabe/No contesta 3 10%

Muy en desacuerdo 1 3.3%

En desacuerdo 7 23.3%

De acuerdo 7 23.3%

Muy de acuerdo 12 40%

Mejora su capacidad para acceder y analizar información. [¿Cree usted que el
uso actual de las nuevas tecnologías en el colegio de sus hijos mejorará los
siguientes ámbitos?]

Alienta su curiosidad por conocer el mundo que le rodea. [¿Cree usted que el
uso actual de las nuevas tecnologías en el colegio de sus hijos mejorará los
siguientes ámbitos?]
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No sabe/No contesta 3 10%

Muy en desacuerdo 4 13.3%

En desacuerdo 13 43.3%

De acuerdo 8 26.7%

Muy de acuerdo 4 13.3%

No sabe/No contesta 1 3.3%

Muy en desacuerdo 3 10%

En desacuerdo 3 10%

De acuerdo 15 50%

Muy de acuerdo 5 16.7%

No sabe/No contesta 4 13.3%

1 1 1.8%

Mejora su capacidad para comunicarse oralmente. [¿Cree usted que el uso
actual de las nuevas tecnologías en el colegio de sus hijos mejorará los
siguientes ámbitos?]

Proporciona oportunidades para desarrollar habilidades en el ámbito del
emprendimiento. [¿Cree usted que el uso actual de las nuevas tecnologías en el
colegio de sus hijos mejorará los siguientes ámbitos?]

Belgium

Quel est l'âge de vos enfants ?
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2 2 3.5%

3 5 8.8%

4 2 3.5%

5 6 10.5%

6 8 14%

7 10 17.5%

8 14 24.6%

9 9 15.8%

10 21 36.8%

11 7 12.3%

12 8 14%

13 5 8.8%

14 5 8.8%

15 3 5.3%

16 1 1.8%

17 0 0%

Oui 57 100%

Non 0 0%

Oui 57 100%

Non 0 0%

Oui 22 38.6%

Non 35 61.4%

Avez­vous un ordinateur ou une tablette à la maison ?

Avez­vous un accès à Internet ,

Votre enfant a­t­il une adresse mail personnelle ?
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Ils ne va pas sur Internet 12 21.1%

Moins d'une heure par jour 35 61.4%

1 à 2 heures par jour 7 12.3%

Plus de 2 heures par jour 3 5.3%

Jouer 40 70.2%

Faire ses devoirs 15 26.3%

Aller sur les réseaux sociaux 9 15.8%

Ecouter de la musique 25 43.9%

Regarder des films 23 40.4%

Utiliser des applications 17 29.8%

Other 15 26.3%

Oui 41 71.9%

Combien de temps votre enfant passe­t­il sur Internet à la maison ?

A quoi votre enfant utilise­t­il Internet ?

Avez­vous des règles d'utilisation d'Intrnet ?

61.4%

38.6%

21.1%

61.4%
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Non 16 28.1%

Pourriez­vous brièvement expliquer vos règles d'usage d'Internet ?

Trop jeune pour aller sur un ordinateur donc aucune utilisation.

Pour l'ados : accès internet limité à des heures fixes et pour les 2 plus petits c'est 30 minutes

maximum par semaine

période de 30 min. Accessible aux parents

L'accès à internet est restreint. Ils ne peuvent que regarder des dessins animés sur youtube

Internet juste sur tablette pour des jeux

Email uniquement pour contacter la famille

pas d'internet pour nos enfants ­ trop jeunes

Pas d'internet pour les enfants pour le moment

Pas d'écran la semaine. Seulement le week­end. Et pas toute la journée

­

Filtrage des sites Heures Vérification de l'usage sporadiquement

pas d'achat via la tablette, you tube sous surveillance

Pas d'ordinateur avant d'avoir fini ses devoirs. Pas d'ordinateur trop tard. Pas de jeux

violents.

pas de jeux en réseau, nous devons pouvoir avoir accès à sa boite mail à n'importe quel

moment,...

1h max et seulement le we

restrictions de site et du temps d'utilisation

Pas en semaine ­ pas dans la chambre ­ pas trop le WE

C'est maman ou papa qui utilise l'ordi et Côme regarde

3x30 min par semaine max pour jeux et applications, l'ordi est dans la cuisine, si qqch de

bizarre en parler aux parents

Pas d'internet dans la chambre. Si nouveau site, il nous le montre d'abord

Nous sommes des parents séparés. Chez moi (le papa), c'est quasi zéro internet, pour mieux

profiter des rares moments passés ensemble.

Utilisation limitée et sous contrôle parental

Les enfants ne vont pas sur internet

Les enfants n’utilisent jamais internet seuls. On utilise internet ensemble pour montrer des

images ou des vidéos suite à des questions que les enfants posent. C’est le parent qui fait la

recherche et qui donne les explications en utilisant les résultats de recherche comme

support.

Utilisation internet uniquement dans salon (pas dans les chambres), demander la permission

pour utiliser , montrer ce qui semble "bizarre" aux parents, utilisation limitée à 1h/jour

Une demande de sa part et la raison pour laquelle il souhaite utiliser la tablette.

28.1%

71.9%
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Oui 47 82.5%

Non 5 8.8%

Je n'en ai pas besoin 5 8.8%

Oui 37 64.9%

Non 17 29.8%

Je n'en ai pas besoin 3 5.3%

Je dois être présente dans la pièce pour avoir un droit de regard. Quand j'estime qu'il y a

passé assez de temps (en fonction de l'activité), il doit arrêter.

Elle ne peut aller sur la tablette que pour écouter de la musique et sous surveillance

il peut aller decus que avec notre presence

Pas avant d'aller dormir, internet et régulièrement supprimé pour éviter la dépendance

Usage de ordinateur que quand les adultes sont présents. Maximum 2x 30 min de jeux par

semaine

Demander l'autorisation aux parents, présence des parents dans la même pièce et respecter

le temps autorisé

pas sans parent

Demande avant l accès, demande avant choix de jeu à telecharger

Un parent doit être à coté

temps limité pour les dessins animés

le temps, les sites utilisés

Aucun contact avec une personne inconnue

durée d utilisation contrôlée et sites limités à you tube et recherche pour école style wikipedia

Utilisation sous surveillance d'un adulte

J'utilise un ordinateur pour le travail...

J'utilise un ordinateur pour me former

82.5%

29.8%

64.9%
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Sans avis 2 3.5%

Pas du tout d'accord 2 3.5%

Pas d'accord 5 8.8%

D'accord 32 56.1%

Entièrement d'accord 16 28.1%

Sans avis 0 0%

Pas du tout d'accord 2 3.5%

Pas d'accord 4 7%

D'accord 35 61.4%

Entièrement d'accord 16 28.1%

J'ai de bonne compétences en informatiques [A propos de vous...]

Je suis à l'aise pour apprendre et travailler avec différentes technologies [A
propos de vous...]

J'ai une bonne connaissance globale de la technologie. [A propos de vous...]

0 8 16 24

Sans avis

Pas du tout d…

Pas d'accord

D'accord

Entièrement…

0 8 16 24 32
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Sans avis 2 3.5%

Pas du tout d'accord 3 5.3%

Pas d'accord 5 8.8%

D'accord 36 63.2%

Entièrement d'accord 11 19.3%

Sans avis 2 3.5%

Pas du tout d'accord 4 7%

Pas d'accord 4 7%

D'accord 32 56.1%

Entièrement d'accord 15 26.3%

Sans avis 2 3.5%

Pas du tout d'accord 4 7%

Pas d'accord 5 8.8%

D'accord 26 45.6%

Entièrement d'accord 20 35.1%

La technologie est essentielle à l'expérience d'apprentissage des élèves. [A
propos de vous...]

Je serais en faveur des budgets supplémentaires pour l'utilisation des
technologies dans l'enseignement. [A propos de vous...]

0 8 16 24 32
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Pas du tout d…
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Entièrement…
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Sans avis 7 12.3%

Pas du tout d'accord 7 12.3%

Pas d'accord 7 12.3%

D'accord 28 49.1%

Entièrement d'accord 8 14%

Sans avis 8 14%

Pas du tout d'accord 4 7%

Pas d'accord 23 40.4%

D'accord 20 35.1%

Entièrement d'accord 2 3.5%

L'accès de mon enfant à la technologie à l'école est actuellement régulière et
adéquate. [A propos de vous...]

Mon enfant a des compétences technologiques fortes. [A propos de vous...]

Mon enfant est encouragé à utiliser la technologie à l'école pour des projets
scolaires. [A propos de vous...]
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Sans avis 10 17.5%

Pas du tout d'accord 5 8.8%

Pas d'accord 9 15.8%

D'accord 31 54.4%

Entièrement d'accord 2 3.5%

Sans avis 8 14%

Pas du tout d'accord 15 26.3%

Pas d'accord 28 49.1%

D'accord 6 10.5%

Entièrement d'accord 0 0%

Sans avis 9 15.8%

Pas du tout d'accord 11 19.3%

Pas d'accord 11 19.3%

D'accord 20 35.1%

Entièrement d'accord 6 10.5%

Mon enfant utilise fréquemment la technologie pour les devoirs. [A propos de
vous...]

J'aide mon enfant à l'aide d'un ordinateur pour des projets scolaires. [A propos
de vous...]

Mon enfant joue à des jeux sur un ordinateur à la maison. [A propos de vous...]
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Sans avis 2 3.5%

Pas du tout d'accord 10 17.5%

Pas d'accord 9 15.8%

D'accord 25 43.9%

Entièrement d'accord 11 19.3%

Sans avis 8 14%

Pas du tout d'accord 9 15.8%

Pas d'accord 23 40.4%

D'accord 12 21.1%

Entièrement d'accord 5 8.8%

Je serais intéressé par des cours de formation en technologie pour les parents
à l'école. [A propos de vous...]

L'école de mon enfant utilise la technologie pour communiquer avec notre
maison et de la famille (pages web, messagerie vocale, listservs, newsletters, e­
mail). [A propos de vous...]
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Sans avis 1 1.8%

Pas du tout d'accord 4 7%

Pas d'accord 3 5.3%

D'accord 34 59.6%

Entièrement d'accord 15 26.3%

Pas d'accord: 1 8 14%

2 5 8.8%

3 14 24.6%

4 22 38.6%

D'accord: 5 8 14%

Pas d'accord: 1 9 15.8%

2 7 12.3%

3 29 50.9%

4 9 15.8%

D'accord: 5 3 5.3%

Est­ce que l'iPads et d'autres technologies améliorent l'expérience et la
motivation d'apprentissage de votre enfant?

Est­ce que l'iPads et d'autres technologies améliorent les résultats
d'apprentissage de votre enfant?

La pensée critique et la résolution de problèmes [Pensez­vous que l'utilisation
actuelle de la technologie dans l'école de votre enfant améliore les aspects
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Pas du tout d'accord 4 7%

Pas d'accord 22 38.6%

D'accord 17 29.8%

Tout à fait d'accord 3 5.3%

Je ne sais pas 11 19.3%

Pas du tout d'accord 7 12.3%

Pas d'accord 20 35.1%

D'accord 17 29.8%

Tout à fait d'accord 3 5.3%

Je ne sais pas 10 17.5%

suivants...]

Améliore leur capacité à collaborer avec d'autres enfants [Pensez­vous que
l'utilisation actuelle de la technologie dans l'école de votre enfant améliore les
aspects suivants...]

Leur apprend à s'adapter aux différentes situations de la vie [Pensez­vous que
l'utilisation actuelle de la technologie dans l'école de votre enfant améliore les
aspects suivants...]
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Pas du tout d'accord 5 8.8%

Pas d'accord 19 33.3%

D'accord 23 40.4%

Tout à fait d'accord 5 8.8%

Je ne sais pas 5 8.8%

Pas du tout d'accord 3 5.3%

Pas d'accord 8 14%

D'accord 31 54.4%

Tout à fait d'accord 10 17.5%

Je ne sais pas 5 8.8%

Pas du tout d'accord 3 5.3%

Pas d'accord 5 8.8%

D'accord 29 50.9%

Tout à fait d'accord 16 28.1%

Je ne sais pas 4 7%

Améliore leur capacité à accéder et à analyser les informations [Pensez­vous
que l'utilisation actuelle de la technologie dans l'école de votre enfant améliore
les aspects suivants...]

Encourage leur curiosité envers le monde qui les entoure [Pensez­vous que
l'utilisation actuelle de la technologie dans l'école de votre enfant améliore les
aspects suivants...]
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Pas du tout d'accord 14 24.6%

Pas d'accord 25 43.9%

D'accord 8 14%

Tout à fait d'accord 1 1.8%

Je ne sais pas 9 15.8%

Pas du tout d'accord 2 3.5%

Pas d'accord 12 21.1%

D'accord 30 52.6%

Tout à fait d'accord 4 7%

Je ne sais pas 9 15.8%

Améliore leur capacité à communiquer oralement [Pensez­vous que l'utilisation
actuelle de la technologie dans l'école de votre enfant améliore les aspects
suivants...]

Offre des possibilités de développer des compétences entrepreneuriales
[Pensez­vous que l'utilisation actuelle de la technologie dans l'école de votre
enfant améliore les aspects suivants...]

Number of daily responses
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